

Патриотическое воспитание ребенка – это основа формирования будущего гражданина. К сожалению, с каждым днем теряется связь поколений, очень мало осталось в живых ветеранов Великой Отечественной войны. Детям необходимо рассказать о Великой отечественной войне, о ее героях, о победе нашего народа.

С этой целью в нашей группе «Улыбка» был создан уголок на тему «9 мая – День Великой Победы».

В ходе рассматривания, дети познакомились с понятиями: «вечный огонь», «георгиевская ленточка», праздничный салют», «памятники воинам Великой Отечественной Войны», «красная гвоздика». С детьми были изготовлены открытки «Праздничный салют».

Родители принесли фотографии и написали о своих дедах и прадедах, участниках Великой Отечественной войны.

Детям было рассказано о том, что была война, почему она началась, о подвигах героев, что и их прадеды воевали на этой войне, о праздновании Дня Победы.

Дети узнали, что День Победы праздник одновременно грустный и радостный, счастливый и печальный, 9 Мая, в честь Победы, проходят праздничные салюты.

День Победы 9 Мая –

Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!

Воспитатели: Семенкина О.В.  
Павлова Ю.М.

